



В Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, совершившей убийство своего новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летней жительницы села Шатрово Шадринского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Установлено, что подозреваемая, работая фельдшером в районной больнице, скрывала факт беременности от своих коллег. В один из дней у нее начались преждевременные роды. Скрывшись в тамбуре запасного выхода медицинского учреждения, она родила здорового мальчика. Однако он скончался от переохлаждения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533342>